

*Газета*

*«НАШ ЛЮБИМЫЙ КЛАСС»(выпуск №2)*



26 февраля мы всем классом ездили на экскурсию посвященную 70-летию победы в Великой Отечественной войне.

Наш класс посетил Центральный парк культуры и отдыха им. М. Горького. Перед входом в парк стоит монумент "Павшим за советскую власть" и памятник неизвестному солдату. На территории парка есть небольшое монументальное кладбище, там похоронены казанские революционеры, известные писатели и другие известные деятели своей эпохи.

Побывали в Парке Победы. Парк Победы является памятником республиканского показателя. Парк занимает площадь приблизительно в 50 га. Освоение территории парка начато в 1970-е годы. На болотистых местах были высажены 1418 деревьев и кустарников по количеству дней и ночей Великой Отечественной войны.

Строительство самого мемориального комплекса было начато и завершено в 1995 году к 50-летнему юбилею Победы в Великой Отечественной войне.



Мемориал памяти Героям Великой Отечественной войны пантеон, расположенный вокруг вечного огня в центре, с мраморными табличками с именами Героев Советского Союза, Героев Социалистического труда и полных кавалеров Орденов Славы — уроженцев Татарской АССР, получивших награды в период ВОВ. Возле вечного огня молодое поколение казанцев несет вахту памяти, поочередно сменяя друг друга. Стела Победы высотой 42

метра с Орденом Победы в лучах Славы, расположена у входа в парк. У её подножия стоят Воин с мечом и Женщина-мать с ребёнком на руках. Венчает стелу лавровый венок.

В парке находится выставка военной техники современности и времён Великой Отечественной войны, расположенной под открытым небом — танки от Т-54 до Т-80, БРДМ, БТР-1, БТР-2, БМД, противотанковые артиллерийские орудия, гаубицы, ПТ-САУ СУ-152 «Зверобой», «Катюша», «Полуторка», самолеты: ПО-2, МиГ-17, МиГ-23, Пе-2 и др., вертолеты Ми-8, Ми-2, тактический ракетный комплекс «Луна-М».



И напоследок мы посетили музей-мемориал Великой Отечественной войны в музейном центре Кремля. Он рассказывает о наших соотечественниках, отбивавших

родную землю от захватчиков, о героях ВОВ — выходцах из Татарии. Кроме того музей Великой Отечественной войны Казанского кремля рассказывает о Казани как тыловом городе, куда были эвакуированы ученые Академии наук СССР, писатели. В республику были перенесены крупные предприятия, за станками которых дети, женщины и пожилые люди по 16 часов ковали победу. Об этом рассказывает небольшой Музей-мемориал ВОВ.

